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Zadanie 27. (2 pkt)

Rozwiaz nierdéwnos¢ 3x” —16x+16>0.
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Zadanie 28. (2 pki)

Wykaz. ze dla dowolnych liczb rzeczywistych a 1 b prawdziwa jest nierownosc

3a° =2ab+3b*=>0.
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Zadanie 29. (2 pki)

Dany jest okrag o srodku w punkcie S 1 promieniu . Na przedluzeniu cieciwy 4B poza punkt B
odlozono odcinek BC rowny promieniowi danego okregu. Przez punkty C 1.5 poprowadzono
prosta. Prosta CS przecina dany okrag w punktach D 1 E (zobacz rysunek). Wykaz. ze jezeli
miara kata ACS jest rowna a. to miara kata 45D jest rOwna 3a.
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Zadanie 30. (2 pkr)

Ze zbioru liczb {1.2.3.4.5} losujemy dwa razy po jednej liczbie ze zwracaniem. Oblicz

prawdopodobienstwo zdarzema A4 polegajacego na wylosowaniu liczb. ktorych iloczyn jest
liczba nieparzysta.
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Zadanie 31. (2 pki)

W trapezie prostokatnym 4ABCD dluzsza podstawa 4B ma dlugosc 8. Przekatna AC tego trapezu
ma dlugosc 4 1 tworzy z krotsza podstawa trapezu kat o mierze 30° (zobacz rysunek). Oblicz
dlugosc przekatne) BD tego trapezu.
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Zadanie 32. (4 pkr)

Ciag arytmetyczny (a, ) jest okreslony dla kazdej liczby naturalnej »=>1. Roznica tego
ciagu jest liczba r =—4. a srednia arytmetyczna poczatkowych szesciu wyrazow tego ciagu:
a,. a,.a,, a,. ds. a,, jestrowna 16.

a) Oblicz pierwszy wyraz tego ciagu.

b) Oblicz liczbe k. dla ktore) a; =-78.
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Zadanie 33. (4 pki)

Dany jest punkt 4 =(-18.10). Prosta o rownaniu y =3x jest symetralng odcinka 4B. Wyznacz

wspolrzedne punktu B.
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Zadanie 34. (5 pkr)

Dlugos¢ krawedz1 podstawy ostroslupa prawidlowego czworokatnego jest rowna 6. Pole
powierzchni calkowitej tego ostrostupa jest cztery razy wigksze od pola jego podstawy. Kat «
jest katem nachylenmia krawedzi boczne) tego ostroslupa do plaszczyzny podstawy (zobacz
rysunek). Oblicz cosinus kata «. G
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